
＜和邇保育園＞　令和元年度

調査数 回答数 回収率

91 56 62%

質問項目 はい 肯定％ いいえ どちらとも 無回答 合計

Q01　入園にあたって、保育園の理念や方針について、園から説明がありましたか。 55 98% 0 1 0 56

Q02　入園にあたって、保育の内容や方法について、説明がありましたか。 53 95% 1 2 0 56

Q03　入園にあたって、地震や災害対応について、説明がありましたか。 38 68% 3 15 0 56

Q04　自然に触れたり、地域に関わったりするなどの園外活動はなされていると感じますか。 52 93% 2 2 0 56

Q05　お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えられていると思いますか。 52 93% 1 3 0 56

Q06　お子さんは喜んで保育園に行きますか。 48 86% 0 8 0 56

Q07　園やクラス、お子さんの様子について、「園だより」、「クラスだより」「掲示」などを通じてわかりやすく伝えられていますか。 53 95% 1 2 0 56

Q08　送迎時には、保育士との会話を通じて、園や家庭でのお子さんの様子について、情報交換がなされていますか。 43 77% 2 11 0 56

Q09　園の保育について、意見や苦情があるとき、伝えやすい雰囲気はありますか。 40 71% 3 12 1 56

Q10　日常的な情報交換に加え、必要なら別の機会を設けて、相談できるようになっていますか。 46 82% 2 7 1 56

Q11　子どもの権利や子育て情報などを、園から提供されていますか。 50 89% 1 4 1 56

Q12　健康診断の結果について、園から伝えられるとともに、保育の中で配慮されていると感じますか。 51 91% 2 3 0 56

Q13　献立表やサンプルなどで、毎日の給食の内容がわかるようになっていますか。 56 100% 0 0 0 56

Q14　お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか。 46 82% 4 6 0 56

Q15　園児の急病や事故への対応の仕方について、事前に説明を受けていますか。 44 79% 5 7 0 56

Q16　園内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、必要に応じて連絡があり、適切な処置がとられていますか。 49 88% 0 6 1 56

Q17　不審者対策など、園における安全管理対策は、しっかり行われていますか。 32 57% 9 14 1 56

Q18　育児相談など、地域の子育て家庭を対象にした、子育て支援の取り組みが、園において行われているのをご存じですか。 47 84% 7 1 1 56

Q19　地域と園の交流は、積極的に行われていると思いますか。 52 93% 2 1 1 56

Q20　園の保育に、全体として満足ですか。 49 88% 1 5 1 56

Ｑ21　園長や職員を含め、保育全般にわたってご自由にお書きください。
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Q01 入園にあたって、保育園の理念や方針について、園から説明がありましたか。

Q02 入園にあたって、保育の内容や方法について、説明がありましたか。

Q03 入園にあたって、地震や災害対応について、説明がありましたか。

Q04 自然に触れたり、地域に関わったりするなどの園外活動はなされていると感じますか。

Q05 お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えられていると思いますか。

Q06 お子さんは喜んで保育園に行きますか。

Q07 園やクラス、お子さんの様子について、「園だより」、「クラスだより」「掲示」などを通じてわかりやすく伝えられていますか。

Q08 送迎時には、保育士との会話を通じて、園や家庭でのお子さんの様子について、情報交換がなされていますか。

Q09 園の保育について、意見や苦情があるとき、伝えやすい雰囲気はありますか。

Q10 日常的な情報交換に加え、必要なら別の機会を設けて、相談できるようになっていますか。

Q11 子どもの権利や子育て情報などを、園から提供されていますか。

Q12 健康診断の結果について、園から伝えられるとともに、保育の中で配慮されていると感じますか。

Q13 献立表やサンプルなどで、毎日の給食の内容がわかるようになっていますか。

Q14 お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか。

Q15 園児の急病や事故への対応の仕方について、事前に説明を受けていますか。

Q16 園内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、必要に応じて連絡があり、適切な処置がとられていますか。

Q17 不審者対策など、園における安全管理対策は、しっかり行われていますか。

Q18 育児相談など、地域の子育て家庭を対象にした、子育て支援の取り組みが、園において行われているのをご存じですか。

Q19 地域と園の交流は、積極的に行われていると思いますか。

Q20 園の保育に、全体として満足ですか。

令和元年度 和邇保育園 保育所サービス利用者調査票 集計結果（肯定率）

肯定率
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Q01 入園にあたって、保育園の理念や方針について、園から説明がありましたか。

Q02 入園にあたって、保育の内容や方法について、説明がありましたか。

Q03 入園にあたって、地震や災害対応について、説明がありましたか。

Q04 自然に触れたり、地域に関わったりするなどの園外活動はなされていると感じますか。

Q05 お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えられていると思いますか。

Q06 お子さんは喜んで保育園に行きますか。

Q07 園やクラス、お子さんの様子について、「園だより」、「クラスだより」「掲示」などを通じてわかりやすく伝えられていますか。

Q08 送迎時には、保育士との会話を通じて、園や家庭でのお子さんの様子について、情報交換がなされていますか。

Q09 園の保育について、意見や苦情があるとき、伝えやすい雰囲気はありますか。

Q10 日常的な情報交換に加え、必要なら別の機会を設けて、相談できるようになっていますか。

Q11 子どもの権利や子育て情報などを、園から提供されていますか。

Q12 健康診断の結果について、園から伝えられるとともに、保育の中で配慮されていると感じますか。

Q13 献立表やサンプルなどで、毎日の給食の内容がわかるようになっていますか。

Q14 お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか。

Q15 園児の急病や事故への対応の仕方について、事前に説明を受けていますか。

Q16 園内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、必要に応じて連絡があり、適切な処置がとられていますか。

Q17 不審者対策など、園における安全管理対策は、しっかり行われていますか。

Q18 育児相談など、地域の子育て家庭を対象にした、子育て支援の取り組みが、園において行われているのをご存じですか。

Q19 地域と園の交流は、積極的に行われていると思いますか。

Q20 園の保育に、全体として満足ですか。

令和元年度 和邇保育園 保育所サービス利用者調査票 集計結果

はい いいえ どちらとも 無回答
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Q01 入園にあたって、保育園の理念や方針について、
園から説明がありましたか。

Q02 入園にあたって、保育の内容や方法について、説
明がありましたか。

Q03 入園にあたって、地震や災害対応について、説明
がありましたか。

Q04 自然に触れたり、地域に関わったりするなどの園
外活動はなされていると感じますか。

Q05 お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えら
れていると思いますか。

Q06 お子さんは喜んで保育園に行きますか。

Q07 園やクラス、お子さんの様子について、「園だよ
り」、「クラスだより」「掲示」などを通じてわかりやすく伝…

Q08 送迎時には、保育士との会話を通じて、園や家庭
でのお子さんの様子について、情報交換がなされてい…

Q09 園の保育について、意見や苦情があるとき、伝え
やすい雰囲気はありますか。

Q10 日常的な情報交換に加え、必要なら別の機会を設
けて、相談できるようになっていますか。

Q11 子どもの権利や子育て情報などを、園から提供さ
れていますか。

Q12 健康診断の結果について、園から伝えられるととも
に、保育の中で配慮されていると感じますか。

Q13 献立表やサンプルなどで、毎日の給食の内容がわ
かるようになっていますか。

Q14 お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡
されていますか。

Q15 園児の急病や事故への対応の仕方について、事
前に説明を受けていますか。

Q16 園内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、
必要に応じて連絡があり、適切な処置がとられていま…

Q17 不審者対策など、園における安全管理対策は、
しっかり行われていますか。

Q18 育児相談など、地域の子育て家庭を対象にした、
子育て支援の取り組みが、園において行われている…

Q19 地域と園の交流は、積極的に行われていると思い
ますか。

Q20 園の保育に、全体として満足ですか。

和邇保育園 アンケート分布レーダー

肯定的分布


